

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

7473 *Resolución de la Agencia para el Empleo de Madrid de corrección de errores de la licitación del contrato del Servicio de vigilancia y seguridad (2017-2019).*

Detectado error material en la Resolución de Publicación de la Licitación publicada en el BOE nº 2 de 3 de enero de 2017, se procede a su corrección en el siguiente sentido:

Donde dice:

9.- Apertura de ofertas:

a) Descripción: Acto público apertura sobre C.

Debe decir:

9.- Apertura de ofertas:

a) Descripción: Acto público apertura sobre B. Criterios no valorables en cifras o porcentajes.

Madrid, 2 de febrero de 2017.- La Gerente de la Agencia para el Empleo de Madrid.

ID: A170008455-1